

Вырезка из газеты

ТАГИЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Н. Тагил

от 4 АВГ 1962
Газета №

ТАГИЛЬЧАНАМ О СТАНИСЛАВСКОМ

ДАТЫ, ИМЕНА, СОБЫТИЯ

В январе 1963 года вся наша страна будет отмечать столетие со дня рождения великого реформатора русского театра К. С. Станиславского. Уже создана центральная юбилейная комиссия, в которую вошли деятели советского театра, представители ВЦСПС и министерства культуры.

Хотелось, чтобы общественность нашего города не прошла мимо знаменательной даты. Целесообразно создать при горисполкоме комиссию, которая должна составить конкретный план подготовки. Большую работу могут провести коллектив городского драматическо-

го театра, местное отделение ВТО и общество по распространению политических и научных знаний. Пусть каждый тагильский артист подготовит популярную лекцию о жизни и творчестве К. С. Станиславского. И обязательно читать эти лекции в учебных заведениях, в цехах и общежитиях, в клубах и дворцах культуры, по местному радио и перед началом киносеансов. Можно оборудовать выставки о К. С. Станиславском.

Следует подумать над тем, чтобы в день юбилейной даты в театре организовать городской торжественный вечер, где показать достижения на профессиональной сцене и самодеятельных коллективов. Многие режиссеры и актеры нашего театра работают по совместительству в клубах и дворцах города. Уместно в этот день посмотреть их творчество — как на практике внедряется система К. С. Станиславского.

Эта дата, если хотите, — творческий экзамен для учреждений культуры. Может быть, целесообразно провести конкурс самодеятельных чтецов и смотр театральных коллективов.

В. ИОФФЕ,
художественный
руководитель Дворца
культуры металлургов.